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Aufgabe s 1.

(i) Bestimme die allgemeine Lösung y′(t) = 2 y(t).

(ii) Bestimme die allgemeine Lösung y′(t) = 2 y(t) + et.

(iii) Bestimme in (i) bzw. (ii) jeweils die Lösung mit y(0) = 0.

(iv) Bestimme eine Lösung von y′(t) = 2t y(t)2 mittels der Methode der Trennung der Va-

riablen.

Aufgabe s 2. Bestimme die Lösung y(t) von

(i) y′(t) = −t3 y(t) mit y(0) = 1,

(ii) y′(t) = −t3 y(t) + t3 mit y(0) = 1,

(iii) y′(t) = 4
t
y(t) auf R+ mit y(1) = 0,

(iv) y′(t) = 4
t
y(t) + t3 auf R+ mit y(1) = 0,

(v) y′(t) = 2t ey(t) auf ] − 1, 1[ mit y(0) = 0.
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